FOE=9009, 5= 7009 7HA 1 A=

s 1 E
A Y £ Fe Eo| £50] W o] 2u7h =gt}
ojmf, BF o /] e x dolEt T w, FotE Aom &2 A2?

@ 900 = 2(700 - x) @ 900 — x = 1400

® 900x = 1400x @ 900 — 2x = 700 — x

® 900 — x = 2(700 — x)



x B SPEOA AW o] Feln Gk, AL 4 A2H L

F0 12 AR B, 5 AR Ueo] 38 3 427wtk
P o, Qo] Ao et Ao quke 2L

o
= X

Y
Tlo

@ 4x-12=5x+3 @ 4x+12=5x-3

® —4x-12=-5x-3 @ —4x+12=-5x-3

B —4x+12=5x-3



gl

7

b
-+
e,

w5 y7txe =7

@ x o] 3HjofA] 1=
@ A4 x F A2 49
® AL x O] Fy

@ AA x Hof 2o 2Ady

® AYigto]l x el £y

Ty
Ty



4. AL A Hpof 9o 492 & w, 7P 22 o] A 9] A2 s2Abe}
29 72l 2AbE v gh2?

@D 8 @ 9 3 10 @ 11 ®B 12



2 & AAete £ Aelo] ATt gleh Qo) Ao o] SAtet el
A2lo] SARE T gt ol 442 £ T Uk o] g Fatolat

SEE
c



old Algo] ¥7te] 38E BolA A7t Aokl
Y& DRIste] BokEY e7pel] thste] 18] o] 9
o] A2l 7+ Fstofet.

_9,_]

i

g
AR
o]l o
=

Hl A 7Fell A 400
AL ghet,



lo

™ 1000 Yo]

1 8hd 9 HhojlA] 3]H]E o=t 9F Fo 100 ¥4 &
Sty o] ®ho] sHAy

Rzt 150 94 2o H1500 Yol et
TE xS o, 2 g3t 429

@® 100x + 1000 = 150x — 1500
@ 100x - 1000 = 150x + 1500
® 100x — 1000 = 150x — 1500
@ 100x + 1500 = 150x + 1000

3 100x = 1500 = 150x — 1000



SO BA} 3¢l BRo| 9}, o] B2L | AL wo] 7
ygolahil 8w, x o yAo]o] TA AL x 7 Boke w o] FA7F

v @ y=2 ® y=3x

@y:4x @y:5x



St
4=
Sf

Sk
=
3

5]

f(x) = ax=3 ol tiste] f(1) =1 <L o, f£(5) - f(3)
of et

o

9}]

s

ftlo



%= f(x) = dx—3, g(x) = = +5 ol th5ted 2£(2)—g(6) o] FL-2?

10. + 5

o

D1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5






12. x9 gto] 10014 200]51] #4=o]al, yo] FFol 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6
A A f(x)7F f(x) = (B 7= Ui UHA) L o, &4 £ (x) 9
20
®0,1,2,3, 45,6 @0,1,23,4,5
® 0,23, 4,5,6 @ 0,2 4,6

® 0,2 3.6



13.

xZ7boRTE 20, 10 Bt 22 A4o| 1, f(x) = xE 302
Zlolth. f(x) =2 W, x 9] FHS BT LoHH?

® 0,1,4 @ 1,4,7 ® 3,6,9

@ 1,4,7,10 ® 2.5.8

Ar



14. x9] ko] 12 o] OH 2}aiZ=o]

S Zy7tx 9 T AL BE I2H?
Oy x Hop 22 &5 @ y=-x+11
@ y=x+3

Tyol ol o<y<129 &

s o,



Sy

yhs

il
H =
M N
o MR
A X
of ,WL
o |
M
B Ui
B M
o
7
T
Njo ~-

o pK
TN

@ B(-2, 2)

@ A3, 2)

@ D(-3, -1)

® C(3, -1)

® E(0, -2)



16. 5 HA(B-2a,a-1),B(b-2,4b-1)0] Z
a,b 2| F-& Y7k F51A?

d

®a=0,b=1 @®a=1,b=0

@ a=1,b=2 ®a=2b=1

fijo



Al A (2,7).(-3.3),(5,1) = oloIA T=4F
2k 0] Yol dnkelzf

@ 21 @ 22 ® 23
@ 24 ® 25




18. xy <0, x>y & o, o3 F ABAFERA o = H2?

D (=x, x-y) @ (v x) ® (y-x 0)
@ (x, —y) ® (-x, xy)



19. 4 (3.2) 9 x%o] thotel B A B, Ado] hste] B | 02
= 471

1% B,
Al HAH o= she A42hd ABC 9] Hole?

@D 10 ® 12 3 14 @ 16 ® 18



20. o JzolM F H A B yHRE

yl

sfol Fstelet,

2.
|




21. 7 (2a-3. 12 3a) }%¢y:—§x%’494 A o), g 0] e Fahed
o

Qe



_ _ 1
22. HARa)e=dTy=2x%2 "o, A B 1) =TT y= ngHQJ

HE W, a0AB 9] Hel=?2(d 0= 94)

@D 1 @ 2 3 3 @ 4 B 5



23. A (-La)7by=2x9 2= 9Jof &, a 9 F27?

D =2 ® -1 3 0 @ 1 B 2



st Aol <H7|> A 22
?
1=
Q@ 98 Av= FAdolt
© A=doltt,

© IHZE= A 1AFEAT A SAFEAS #]
® x<0¥€ M, y>o00]t}

vt

@ xgkol S7FsHd yghol f4

gt

OAHe,6e 000,060 60,68 ® 0,6 06 00



St

3 15



26.

o3 I8 Qe AolA Este] 1 20 1lem 4, P= BolA &
1reto] 1 20 2em A 2] QIThal et *]"ﬂrﬂl'lzl w017k 198cm?
7V El= A2 E 2 §F Q1] Atotofet

A Q

1201%1 \

‘1

B P
B 2



27.

A%} B+ 242 A& vy ¢l 7] 2 o A°F B7F 7HA AL Sle A 9]
M42] HlE=5: 4 F=d A7 BoA 20 82 S HHFI B7FA
oAl 8 @] A M FY o] o] 7|1 = Aol /fFo Hl=1:2
7} H Ak A&

AL 2 PO AL 7T YA Fotelet.
SR 2



28. =%
&5y =2 o IHZE?




29.

e gL B4y = 2 o demolr
X
A7 ABCO o] Hol?
C
@ 4 @ 6 ® 12 -4
@ 18 ®




Felzt.

S

d<y<bd ™, a-bo =T



= F M9 =5 0), Lol 22 715 AL vE 29 o)
S 15 2 e, W) 252 12 2 ol Sof =7 whA Uit oA
H Al oHE S W, H 2 5 ) =5

o] B 2] 2 vj7} 57

e Mo

O 5 ES @ 10 &% B 15 &%

@ 20 Eo B 25 o






33.

HYOR 10RS

Q17] Fafeler.

& e
c

o)A

o]—_ﬁl_ Oﬂ

km



